



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій

10014, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20, тел. 22-07-74, 22-08-89 ucz510@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 19
позачергового засідання міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

29 травня 2020 року

м. Житомир

Головував: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, перший заступник голови комісії Кондратюк С.М.

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

Питання 1. Про вжиття заходів на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади для запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) та впровадження поетапного послаблення протиепідемічних заходів

Доповідач – директор юридичного департаменту міської ради Черниш Євгеній Миколайович.

1.СЛУХАЛИ:

Інформацію директора юридичного департаменту міської ради Черниша Є.М. про вжиття заходів на території області для запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) та впровадження поетапного послаблення протиепідемічних заходів, прийнятих рішенням обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол №20 від 29.05.2020 року).

Доповідач також зазначив, що впровадження поетапного послаблення протиепідемічних заходів з 1 червня 2020 року на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади передбачене рішенням виконавчого комітету Житомирської міської ради від 22.05.2020 року №578 «Про введення обмежувальних заходів щодо недопущення поширення коронавірусної інфекції COVID-19 на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади».

З урахуванням інформації та обговорення комісією вирішено:

1. 1. Послабити протиепідемічні заходи на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади з 01 червня 2020 року відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392, рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 29.05.2020 року та рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 22.05.2020 року №578, дозволивши:

роботу закладів фізичної культури і спорту, спортивних залів, фітнес-центрів (крім проведення групових занять з кількістю учасників більше ніж 10 осіб);

відвідування занять в групах не більше ніж 10 осіб в закладах освіти, проведення професійно-практичної підготовки та державної кваліфікаційної атестації в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, підготовчих заходів до практичної підготовки на виробництві, лабораторних робіт та тренажерних занять, атестації здобувачів вищої освіти та відповідних підготовчих заходів, отримання документів про професійну (професійно-технічну) та вищу освіту, участь в освітньому процесі, пов'язаному з освітою дорослих, у публічному захисті наукових досягнень у формі дисертацій та відповідних підготовчих заходах;

надання реабілітаційних послуг в Центрі комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю Житомирської міської ради з дотриманням рекомендацій Міністерства охорони здоров'я України та відповідних санітарних норм;

перевезення пасажирів залізничним транспортом в усіх видах внутрішнього сполучення (приміському, міському, регіональному та дальному) між регіонами в межах кількості місць для сидіння, передбачених технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб. У разі здійснення перевезення між регіонами транзитом через регіон, в якому не діють послаблення протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб (без права посадки пасажирів у транзитному регіоні). У разі здійснення перевезення до регіону, в якому не застосовується послаблення протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення в межах 50 відсотків кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, за умови розсадки пасажирів з вільним місцем поруч, спереду, позаду;

міжобласні пасажирські перевезення автомобільним транспортом між регіонами в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб. У разі здійснення перевезення до регіону, в якому не застосовується послаблення протиепідемічних заходів,

